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Utánpótlás csapatok és korosztályok 
A Kecskeméti Atlétika és Rugby Club utánpótlás felemás őszt tudhat maga mögött, hiszen 
edzőváltás(ok), kiöregedés és a korosztályok megváltoztatása miatt viszonylag nehezen indult a 
szezon. A kezdeti toborzási nehézségek, valamint mérkőzés egyeztetési félreértések után különösebb 
problémák nélkül, zökkenőmentesen tudták le az utánpótlás bajnokságokat csapataink, melyhez 
továbbra is nagy segítséget nyújtott a szalagos és kadett korcsoportot felkaroló Kecskeméti 
Sportiskola (KESI) is.  
 
Edzők 
Retkes Tibor, Virág Andrea – KARC-KESI szalagos 
Kovács Attila – KARC-KESI kadett 
Gheorghe Vacaru – junior 
Keresztes János – Kandó Kálmán SZKI junior kezdő 
 
Edzésrend 
Szalagos: kedd-péntek 13.00-14.30 
Kadett: kedd, csütörtök 16.30-18.00, péntek 15.30-17.00 
Junior: kedd, csütörtök 16.00-18.00, péntek 18.00-20.00 
 
Szalagos rögbi (1997és 2002 között születtek) 
Egyértelmű törést jelentett Retkes Tibor edző nyár végi távozása az eredményességben és 
szervezettségben, mely az elmúlt három év szalagos rögbiben végzett munkáját fémjelezte. A lelkes 
testnevelő tanárból avanzsált szalagos edző családi okok miatt visszatért szülővárosába Szolnokra, 
ahol ígérete szerint igyekszik mielőbb szalagos csoportokat létrehozni, így nem vesztjük el őt és újabb 
fehér foltot is „megfertőzhetünk” rögbivel a közeljövőben. Ami a kecskeméti helyzetet illeti, előbb 
Virágh Andrea, aki sokat dolgozott Tibor mellett, vette át csoportjait, az őszi diákolimpián ismét szép 
sikereket ért el minden korcsoportban diadalmaskodva, azonban novemberben bejelentette, hogy 
családi okok miatt elhagyja a testnevelői szakmát, így újra keresésbe kezdtünk pótlását illetően. Az 
utód Kalmár Ákos személyében egy fiatal ambiciózus testnevelő tanárt nyertünk meg, aki tavasszal 
bizonyíthatja rátermettségét, a klub legnagyobb feladata pedig az ő segítése, szakmai munkájának 
koordinálása. Egyértelmű célként tűztük ki számára is a kölyök korosztályban szereplő szalagosok 
átvezetését kontakt irányba együttműködve a kadett edző Kovács Attilával. A bázis két általános 
iskolára épül: Móra Ferenc Ált. Isk. és Lánchíd Utcai Ált. Isk. Az edzések is itt zajlanak, heti két 
alkalommal.  
 
Fontos, hogy a bevont gyermekeknek motivációt biztosítsunk, hiszen különösen a szalagos rögbit 
illetően leszámítva egy-két kezdeményezést csak a diákolimpia jöhet szóba, amiből 2010. őszén csak 
egy került megrendezésre. Az ősszel sajnos az edzőváltások miatt nem tudtuk megrendezni 
hagyományos városi szalagos bajnokságunkat sem, melyen az elmúlt évben közel 50 kisiskolás vett 
részt. Azon leszünk, hogy az új edzővel mielőbb utolérjük magunkat és visszatérjünk a régi 
kerékvágásba. 
 
 
Eredmények: 
Százhalombatta Diákolimpia 2010. október 16. 
U10 TAG törp: 1. hely KESI – KARC 
U12 TAG mini: 1. hely KESI – KARC 
U14 TAG Kölyök: 1. hely KESI – Karc 
 

http://www.kecskemetrugby.hu/


 
 
Kadett korosztály (1995/96) 
A KESI - KARC kadét rögbi csapata – a sportiskolai támogatásnak köszönhetően - zavartalanul tudott 
készülni és részt venni a korosztály számára rendezett bajnokságban 2010 őszén is. Nem szabad 
elhallgatni azonban, hogy a sorsolás és az ellenfelek pályagondjai együttesen azt eredményezték, 
hogy az ősszel csak hazai mérkőzésen lépett pályára a kecskeméti kadett csapat.  
A csapat a bajnoki idény alatt a Széktói Stadionban, alapozó időszakban a Lánchíd Utcai Általános 
Iskolában készül heti három alkalommal Kovács Attila edző irányításával. 
A nyáron nagyon sok 94-es születésű srác, szám szerint 7 került át a juniorokhoz, ami őszinte örömre 
ad okot, az az, hogy közülük 6-an továbbra is edzésben maradtak, sőt rendkívül motiváltak. Az ősz a 
KARC kadett számára, már-már determináltan is nehezen, létszámhiánnyal küszködve kezdődik, nem 
volt ez máshogy 2010-ben sem, ami annál is inkább elgondolkodtató, hogy az atlétika szakosztállyal 
közösen, augusztusban még edzőtáborban is részt vettek a srácok, valamint többen az U16 tavaszi 
táborába is bebocsátást nyertek (5 fő), tehát lelkesedésben (úgy tűnt) nincs hiány. A minőséggel úgy 
érezzük nincs baj, a mennyiségen viszont egyértelműen dolgozni kell, mely az ifjú szalagos tréner 
segítségével, az edzők „összedolgozásával” talán már meghozza eredményét 2011 tavaszán.  
 
A őszi bajnokság egy szerencsétlen egyeztetési probléma miatt rosszul indult, de ezt követően 
minden kiírt mérkőzését fegyelmezetten lejátszotta csapatunk. Két vereség (KMRA és Fehérvár), 
valamint két győzelem (Esztergom és Velence) a mérleg, ami különösen azért biztató, hiszen több 
sérülés és tartós betegség is tizedelte csapatunk, csak ritkán tudott teljes létszámmal felállni 
mérkőzéseire. Hozzá tartozik a történethez, hogy sajnálatos módon nagyon kevés mérkőzésük van a 
magyar kadett csapatoknak, hiszen a Pécs visszalépésével mindössze 4-4 őszi és tavaszi derbin 
léphetnek pályára. Bár a UMK-n való részvétel adott, a diákolimpián már a kadett csapatok 
támogatásának megvonásával szemmel láthatóan apadt az érdeklődés. A megoldást akár területi 
összefogással rendezett mini tornák jelenthetik, melyre mindenképpen kísérletet teszünk majd a 
tavasz folyamán. 
 
Reméljük idén is lesz lehetőség az U16 és U17 felkészítő táborokban részt venni, nagyon sokat jelent 
és motiválja a fiatal játékosokat, hogy már ilyen korban válogatottnak mondhatják magukat. Fontos, 
hogy legyen megfelelő motiváció már ilyen korban is, hiszen a megtartás esélyei, a kamasz korba 
lépéssel, iskolaváltással, új érdeklődési körök megjelenésével ebben a korosztályban a 
leggyengébbek. Ezek az élmények, melyeket egy-egy külföldi túra, területi válogatottságbeli részvétel, 
vagy edzőtábor jelent meghatározóak a szakmai fejlődésük és elkötelezettségük erősítése 
szempontjából. 
 
Szót érdemel még a toborzási tevékenységünk, illetve annak tapasztalatai a Decathlon Sportnap és a 
Nagy Sportágválasztó kecskeméti megrendezése nyomán, melyek sajnos nem váltották be a hozzá 
fűzött reményeket, sok energiát és költséget emésztettek fel (szórólapok, plakátok, ajándékok) és 
szinte semmit nem profitált belőlük csapatunk. Hozzájárul persze, hogy mindkét esemény nagyon 
rossz időzítéssel került megrendezésre, így az iskolák és diákok részvétele messze elmaradt az 
előzetesen beharangozottaktól.  
 
 
Junior korosztály (1992 és 1994 között születtek) 
A junioroknál következett be talán a legnagyobb változás, a korcsoport szűkítése egyértelmű és tiszta 
üzenet, mely részünkről is támogatást nyert, bár nem várt nehézségeket okozott. Már nyár végén 
éreztük, hogy gondok lehetnek létszám ügyileg, hiszen korábbi sikeres junior csapatunk 
korösszetétele erősen az U20 felé hajlott, így 4-5 olyan játékos esett ki, akik meghatározó és 2-3 
olyan aki stabil szerepet töltött be a csapatnál. A kadett korosztályból kiöregedő 7 fő mentette meg a 
helyzetet, na meg a szentesi csapattal nyár végén kötött együttműködési megállapodás, miszerint 
juniorjaik nálunk edzenek és szerepelnek az utánpótlás bajnokságban. A szentesi gárda 4-5 fővel heti 
egy alkalommal készül együtt a kecskemétiekkel (a KARC útiköltség hozzájárulása segítségével), 
Gica Vacaru edző elmondása szerint nagyon ügyes és rendkívül szorgalmas srácokról van szó. 
Fejlődésük és az egész junior csapat fejlődése szemmel látható, a heti rendszeres edzések és 
Kovács Attila remek munkája jó alapot szolgáltatott hozzá. A közös munka tavaszra érhet be, de már 
most látszik, hogy lelkesedésben nincs hiány, hisz ősszel folyamatosan 5-6 kecskeméti vett részt a 
regionális U18 mérkőzéseken. Közülük akár hárman is bekerülhetnek a nyári U18 EB-re utazó 
csapatba. Külön kiemelendő Kis Ferenc, Almási Bence és a jó adottságokkal rendelkező Balázs Dávid 
neve, de reményeink szerint Lengyel Balázsról, Szabó Bencéről és Kőműves Gyuláról is sokat hallunk 
még majd. 
 
A korosztály szűkítéssel csökkent a terhelés a junior játékosokon, amit korábban a három frontos 
(felnőtt, utánpótlás válogatottak és akadémia) követelmény időnként már túl soknak bizonyult, viszont 
az ősszel ez szépen letisztult. Örvendetes, hogy a junior és a felnőtt csapat között már alig van 



átfedés, illetve, hogy a kadett és a junior között is minimális, így egy időben a felnőtt mérkőzéssel 
törekszünk eleget tenni minden utánpótlás kötelezettségünknek. Ez a bajnokság lebonyolítása 
szempontjából is örvendetes változás, hiszen a tavalyi szezonban sok gond eredője volt, hogy a junior 
mérkőzések a felnőtt csapatos átfedés miatt folyamatosan halasztásra kerültek és nem egy 
alkalommal hét közi mérkőzéssel lehetett csak megoldani. 
 
A csapat rendkívül nagy akarással és sikeréhséggel vette az őszi akadályokat, kijelenthető, hogy nem 
voltak létszám gondjai, rendre 18-20 fő jelentkezett mérkőzésre, de legnagyobb igyekezetünk ellenére 
sem sikerült ilyen edzéslátogatást elérni. Jó döntésnek bizonyult és meghozta gyümölcsét a kitartó 
munka, rendkívül jó kapcsolat alakult ki a fiatal játékosok és edzőjük Gica Vacaru között, mely mind az 
edzéslátogatottságban, mind pedig egyéni fejlődésükben is megmutatkozik. A csapat egy minimális 
vereséget szenvedett (KMRA), valamint három nagy arányú győzelmet aratott (Esztergom, Fehérvár, 
Bp. Akadémia), mindet hazai pályán. Sajnos a mezőnybeli különbségek nagyon nagyok, de 
örvendetes, hogy hat csapat így is nevezett és részt is vesz a bajnokságban. 
 
Az ősz folyamán sajnos nem sok figyelem hárult a város egyetlen rendszeres iskolai rögbit oktató 
intézményére a Kandó Kálmán SZKI-re, ahol Keresztes János személyében egy lelkes és tenni akaró 
iskolai tanár irányítja a munkát. Több próbálkozást tettünk, de eddig nem koronázta siker 
igyekezetünket, egy a diákolimpiáról támogatás hiányában kiszoruló, de kezdő és középhaladó 
szinten 7-es rögbit játszó iskolai csapatoknak játéklehetőséget biztosító torna megrendezését illetően. 
Voltak ugyan pozitív visszajelzések Gyöngyösről és Szegedről is, de nem sikerült tető alá hozni egy 
tornát sem, pedig ezeket az iskolai csapatokat nem szabadna elveszni hagyni a rögbi számára, 
természetesen tisztában vagyunk vele, hogy a gyűjtőklubok szerepe, megtartó és segítő ereje, ha 
lehet itt még fontosabb, mint volt korábban. A terv, az iskolai és junior edzések összevonásában rejlik, 
mely reményeink szerint a csapat felduzzasztását eredményezheti.  
 


